Cpepna c TB-nporpammonmn, BTopHUK, yeTBEpr, NATHULA,
CTOMMOCTb, py0. — NoNHOLBEeTHada neyaTb, TUpax 5 500 3ka3. CTOMMOCTb, py0. — NosIHOLBETHasa ne4YyaTb, TUpax 4 000 3k3.

Mnowaab, KB. CM
BHYTpeHHue | nocnepHss BHYTPEeHHUue nocnepnHsaa
noJiochbl nosioca m noJiochbl noJsioca

1 nonoca (925) 42 300 - 38 700 .
% nonocsl (675) - - - 32000 - - - - 29400 -
2/3 nonocebl (600) - - - 28 500 - - - - 26 400 - X
1/2 nonocsbl (450) - - 33 000 22 000 24 200 - - 29 700 19 800 21780 w_'___.
1/3 nonocsl (300) 30000 - 22500 15000 16 500 26 500 - 19875 13 250 14575
1/4 nonocsbl (225) 23 000 17 250 17 250 11500 12 650 20 000 15 000 15 000 10 000 11 000
1/5 nonocsl (180) 18 600 13 950 13950 9300 10230 16 200 12 150 12150 8 100 8910
1/6 nonocsl (150) 15600 11700 11700 7 800 8580 13 600 10 200 10 200 6 800 7 480
1/8 ""(’}‘:‘5"'5“;"1 2,5 | 12000 | 9000 | 9000 6 000 6 600 10400 | 7800 | 7800 5200 5720
1/16 nonocobl 9x6 (54) 6 200 4 650 4 650 3100 3410 5300 3975 3975 2650 2915
B porpa z pena CTOMMOCTb OBBHBHEHMﬁ: CKMAKN (He CYMMVIpyIOTCFI), HALLEHKUA
ep owiaab (KB 0 OCTb, pYyG Y 5 v 120 BY6. (06 ) 180 py6 peknamHbiM areHtcTeam — 10% (cymmupyrotcsa):
B uke «Ycnyrm» — . (06bI4HOE), .
PYO (»?gmim HOH): y PYo. | Py 40000 —5% 130000 — 15%
Mo,u,yan 9x6,1 (23,5) 1292,5 ’
v’ 06 yTepe oaHoro gokymeHta — 280 py6., Cnvckom —
LA 2 5) 21610 oT niowaau, 55000 —7% 150000 —17% |+ 3a cpoyHocTs — 25%;
Moaynb 8x7 (56) 3 080 v’ 0 IMKBMZALMM NpeanpusTus/yTepe nevyatn — 440 pyo. v 32 N03NLMOHNPOBAHNE —
Mogaynb 12,2x4,6 (56) 3080 75000 — 9% 170000 — 20% 25%;
Mogynb 8x12,5 (100) 5500 Bbikyn roToBovi ctatbu/makera — 20% v’ 3a palBoTy XypHanucTa —
Mogynb 12,2x8,2 (100) 5500 OT CTOMMOCTH nyGkaunm 90000 — 11% 190 000 — 23% 20%
Mogaynb 12,2x9,3 (113) 6215 Ana pexknamMHbix  THOPMALNOHHBIX . .
Mogaynb 12,2x18,5 (225,5) 12402,5 MaTepuanos APYrux pa3mepos 110000 —13% 220000 — 25%
Mogaynb 16,4x13,75 (225,5) 12402,5 Ha BHYTPEHHWUX nosocax ra3ersi: Ha NOCJIEQHUX nonocax ra3ersi:
Moaynb 20,5x11 (225,5) 12402,5

—_— B cpeay 1 kB. cm = 55 py0.; BO BT., 4T., nT. 1 KB. CM = 47 py6 B cpeay 1 kB. cm = 60 py6.; Bo BT., 4T., nT. 1 kB. cM = 55 py6
rmaimmnummm He ng30Hee, dem 34 3 padouux Ons o damut nydaurauuu 8 2a3eme.
(4212)':745‘=48-71 75-48-72. E-mail: khabvesty@mail.ru
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